

国办发布保护资本市场中小投资者权益意见

公司不履行分红承诺不能再融资

据新华社北京12月27日电 近日,国务院办公厅关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见对外正式发布,这明确将保护中小投资者作为资本市场的基石,其中多项创新举措将给资本市场带来新变革。

公司不履行分红承诺不能够再融资

现状:据统计,2001至2011年,我国上市公司现金分红占净利润的比例为25.3%,而境外成熟市场通常在40%左右。由于缺乏长期稳定回报,投资者往往选择投机来博取收益,这已经成为A股市场一大弊病。

措施:上市公司不履行分红承诺的记入诚信档案,未达整改要求不得进行再融资。对现金分红持续稳定的公司,建立适当扶持的监管制度安排。制定差异化的分红引导政策。研究建立“以股代息”制度,丰富股利分配方式。

点评:把分红与监管挂钩,唯有如此,上市公司才有动力和约束力去让投资者分享业绩增长,进而逐渐形成整个市场的分红文化,投资者才能获得可预期的稳定收益。

引导上市公司股东大会全面采用网络投票

现状:虽然身为股东,但由于持股比例低,中小投资者的意见难以得到充分表达,很难行使股东权利。调查显示,85%的中小投资者不知道有哪些权利、如何行权和维权,只有2%的中小投资者能够读懂上市公司披露的财务信息,近3年股东大会网络投票股东平均参与率不到0.25%。

措施:引导上市公司股东大会全面采用网络投票方式。上市公司股东大会审议影响中小投资者利益的重大事项

“华表奖”“飞天奖”揭晓

据央视新闻联播消息 26日,2013中国广播影视大奖颁奖典礼在北京举行。第15届电影“华表奖”及第29届电视剧“飞天奖”在典礼上一同颁布。

优秀导演奖由《一九四二》导演冯小刚和《周恩来的四个昼夜》导演陈力获得。《北京青年》的导演赵宝刚和《永远的忠诚》的导演张绍林共同摘得优秀导演奖。最受关注的优秀男女演员奖项则分别由张嘉译、孙维民、殷桃、马苏四位夺得。

若我摔倒 请将我扶起 郑州老人上演行为艺术秀



新华社郑州12月27日电 25日上午,河南郑州10名平均年龄70岁的老人,冒严寒在街头上演了一场行为艺术秀,他们呼吁:倘若我摔倒请将我扶起。老人们希望社会多一些关爱,将尊老爱幼、助人为乐的传统美德传承下去。

湖南临武瓜农事件 4城管被判刑 最高被判11年

新华社长沙12月27日电 记者27日从湖南永兴县人民法院现场采访了解到,经过开庭审理,法院以“故意伤害罪”当庭宣判“临武瓜农事件”涉事的4名临武县城管局廖卫昌、袁城等人3年至11年不等的有期徒刑。

7月17日,临武县城管执法人员在执法过程中,与当地瓜农邓正加夫妇发生争执,冲突中邓正加倒地死亡。法院审理后认为,被害人死亡的直接原因是畸形血管破裂致蛛网膜下腔广泛出血死亡,4被告人的伤害行为是导致畸形血管破裂的诱因,结合4被告人的自首情节及本案中所起的作用,依法对廖卫昌予以从轻处罚,对袁城、骆威平、夏际玉予以减轻处罚。

中国银行业监督管理委员会 鹤壁监管分局公告

(2013年第8号)

根据业务需要,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》和《金融许可证管理办法》有关规定,经中国银行业监督管理委员会鹤壁监管分局批准设立“中国邮政储蓄银行股份有限公司鹤壁市臣投注营业所”,现予以公告。

中国邮政储蓄银行股份有限公司鹤壁市臣投注营业所
机构编码:B0018A341060013
许可证流水号:284437

批准变更日期:2013年8月26日
住所:鹤壁市淇滨区淮河路东段
邮政编码:458030
电话:0392-3338805
发证日期:2013年8月28日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询

中国银行业监督管理委员会 鹤壁监管分局公告

(2013年第18号)

根据业务需要,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》和《金融许可证管理办法》有关规定,经中国银行业监督管理委员会鹤壁监管分局批准设立“中国邮政储蓄银行股份有限公司鹤壁市钜桥镇营业所”,现予以公告。

中国邮政储蓄银行股份有限公司鹤壁市钜桥镇营业所
机构编码:B0018A341060014
许可证流水号:284445

批准变更日期:2013年12月13日
住所:河南省鹤壁市钜桥镇古槐路39号
邮政编码:458030
电话:0392-3338805
发证日期:2013年12月16日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询

反袁志士张宗周投身民主革命;拔贡卢逢瑞精通文史,擅长六朝书艺;明朝武举李玉文宅院占半条街。全国传统古村落浚县卫溪街道办事处西街社区,至今保留着许多明清古民居

名人旧居故事多

□本报记者 王利英
见习记者 魏媛 张婷媛

作为全国传统古村落,浚县卫溪街道办事处西街社区至今保留着许多明清古民居,在这些古民居中,既有同盟会会员、在讨袁护法战争中被杀害的张宗周的故居,也有精通文史、擅长书画,清光绪年间经考选,作为拔贡(贡生的一种)参加朝考的卢逢瑞的旧居,还有一个院子占半条街的明朝武举李玉文的旧居。

一座老宅,一段历史,几多故事。近日,记者走进这些老宅,品读里面发生的故事。

反袁志士张宗周故居:
幽静古朴

张宗周生于清光绪十一年(1885年),19岁时考取庠生(亦称秀才),1908年加入同盟会。1911年,武昌起义爆发,张宗周辞去教习职务,在沈阳组织革命武装,多次袭击清军,响应武昌起义。1912年,中华民国成立,孙中山就任临时大总统,各省咨议局改为省议会,张宗周当选为省议员。1917年,张宗周在讨袁护法战争中被保袁派杀害,年仅32岁。

去张宗周旧居的路上,记者脑海里一直闪现电影《十月围城》中革命志士惨遭追杀时惊心动魄的画面。

“张宗周旧居原有三进院落,前两进院子及第三进院子的主房全被拆了,现在只剩下一大门口的石台阶及第三进院子的东西厢房,大门口的两块上马石也被偷走了。”西街村古民居爱好者冯国相指着一排台阶遗憾地对记者说“这些建筑风格其实也是中国传统的一部分,如果再不加以保护,只怕连门前这对门墩也保存不下去。”

从表面上看,门前的台阶共有三级,但冯国相告诉记者,其实地下还有两级,全部由长条青石砌成。在台阶顶部位置有两个石门墩,门墩上雕刻着精美的花纹,可右侧石门墩已经被严重风化。

从台阶向前走约20米,穿过一个弧形垂花门,记者便进入了第三进院子。院子

的主房是一栋外墙贴着白色瓷砖的现代小楼,东西厢房仍是清代建筑。

张宗周无子,房子里现在住的是他的侄子张芳勋。关于房子的建造时间,张芳勋已经记不清了:“我听长辈们说,二大爷(张宗周)出生的时候这房子就已经有了。”

现在该古居东西厢房各为三间,青石为基础,青砖为体,青瓦为顶,窗户则由木条组成不规则花形,历经百余年风雨洗礼,但仍能看出窗木为红色。

拔贡卢逢瑞旧居:
布局精巧

因卢逢瑞在清光绪年间曾被选为拔贡,因此西街村村民习惯称卢逢瑞为卢拔贡。

卢拔贡之所以在西街村很有名,除了他精通文史,擅长六朝书艺,先后担任陝西华阴县正堂、同州州判等职且拥有众多学生之外,最出名的就是卢拔贡他有一个很有名的祖宗卢楠,也就是关于《金瓶梅》作者众多学之中的“卢楠说”中的卢楠。

卢拔贡旧居与西街居委会错对门,门楼与西厢房紧连着,面向西面的大街,从外面看,门楼保持完好,门楼北侧放着一块青石条,南侧则放置着一块上马石。进入门楼,穿过过道,发现门楼的房顶已毁坏,再往里走,院子布局映入眼帘:院子呈长方形,东西方向较长,南北方向较短,南北各两座房子,东西各一座房子,其中北面的两座房子还各配有一耳房。

让人遗憾的是,原本布局精巧的院子,却被几座新建建筑破坏了美感。据其中一家住户介绍,卢拔贡后人现已搬到西街社区其他地方居住了,目前,这里面住着四五户外姓人,“这院子布局很典型,但这么多户人住一个

院子,当然房子不够用。因此就根据各自需求,在院子里搭建了小房子,或作为储物间、或作为厨房,也就成了现在的模样。”

武举李玉文旧居:
恢弘气派

张宗周旧居西侧,还有一座老宅,是明代武举人李玉文的老宅。

记者向西街村几位年龄在75岁以上的老人们打听,他们纷纷说,李氏老宅以前可气派了,紧贴着浚县古城墙,占了半条街的位置,向南的后花园直通姑山脚下。

今年已经60多岁的李俊杰是李玉文的后人。他告诉记者,他小时候经常听爷爷讲李玉文及李家曾经辉煌一时的历史。明代时,李氏家族是当时县城的大户人家,李玉文中武举后,便照着自己的喜好建了李家大院。

“从李玉文开始,我们家一直很重视学习,我小时候还看到家里的墙壁上挂着好几张一米来高的铁弓,家里后院还竖着练武的梅花桩,爷爷还让我练过武。”李俊杰说。

解放后,李家大院被充公,曾充当生产队的食堂和餐厅,上世纪七十年代,房子又归还李家后人,但那时房子已是伤痕累累,陆续被拆掉翻新,如今,曾占地几十亩的李家大院只剩下一座房子,由李玉文的后人李月芹跟老伴儿居住。留下来的房子坐北朝南,与其他房子不同的是,房子两侧墙面上正中间部位,开着两扇长方形的窗户,窗户有一米多高,半米宽。

虽已过去400余年,但房子窗户仍保存完好,窗户为直棂窗,墙体下半部分青砖被风化。除了这座房子,还有一个石柱础见证着当年李家大院的辉煌。



2014新春烟缘会 暨羽绒服皮草展销会 2014 New Year's Blind Assembly

独家冠名:鹤壁仁德妇科医院

还在“人艰不拆”、“累觉不爱”?
还在等“汪峰上头条”?
还在等“长发及腰”?
来吧,报名烟缘会,
心仪对象春节就能带回家!

活动时间:
2014年1月18日-19日

活动地点:
鹤壁迎宾馆中华厅

招商电话:
13503929509

报名电话:
18539228806

18539228807

18539228808

主办单位:
鹤壁日报社

支持媒体:
鹤壁日报

淇河晨报

党报阅报栏

鹤壁手机报

鹤壁网

鹤壁仁德妇科医院祝天下有情人终成眷属。
以仁为本,以德为先。

不用等及腰的长发了!
今天我就要嫁给你!

不等汪峰上头条了!
今天我就要娶你!

参展商家:
时尚小鱼(童装)
步森男装
凯撒皮草
欧菲曼皮草
友情支持:
爱尚舞蹈培训中心
索菲亚国际婚纱影城

通过烟缘会牵手成功者,请及时告知主办方组委会,资料信息不再使用。